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У сучасній українській літературі для дітей та підлітків постать ві-
домого львівського письменника Андрія Бачинського посідає важливе 
місце. Його книги насамперед орієнтовані на дітей середнього шкіль-
ного віку та підлітків.

Творам письменника властиві переплетіння реальності з вигадкою, 
казки з дійсністю, яскраві і привабливі персонажі, веселі історії та за-
хоплюючі пригоди, завдяки чому діти читають їх на одному подиху. 
Герої його книжок – сучасні українські діти та підлітки, які увесь час 
потрапляють у вир неймовірних подій. Найпопулярніші його книжки – 
дилогія «Детективи в Артеку», «Ватага веселих волоцюг», «З Ейнштей-
ном у рюкзаку», «Трикутник Зевса» тощо. Твори Андрія Бачинського 
мають яскраве пригодницьке спрямування. У своїх книгах письменник 
також звертається і до соціально важливих тем: питання прийняття 
себе та оточення, «іншості», справедливості, соціального сирітства 
тощо. Багато книжок автора відзначені популярними українськими та 
міжнародними літературними преміями.

Андрій Бачинський народився 19 січня 1968 року у місті Калуші Іва-
но-Франківської області. Мама працювала вчителем мови та літерату-
ри, тож вдома була велика бібліотека, саме тому Андрій із раннього 
дитинства був в оточенні книжок, які читав.

Наприкінці 1970 – початку 1980-х років на телебаченні існувало тіль-
ки два канали, і дитячих програм практично не було. Основною розва-
гою для дітей того часу було читання книг. Завдяки тому, що у мами 
майбутнього письменника були знайомі практично в усіх бібліотеках 
міста, родина часто відвідувала книгозбірні, де брала книги як для ді-
тей, так і для дорослих, тому читання стало найулюбленішою справою 
у житті хлопця.

ДІМ, В ЯКОМУ НЕМАЄ КНИГ,  
ПОДІБНИЙ ДО ТІЛА,  

ПОЗБАВЛЕНОГО ДУШІ
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У дитинстві та підлітковому віці, як і переважна більшість дітей, захо-
плювався читанням пригодницько-фантастичних книг, подорожував та 
пізнавав історію і географію світу завдяки книгам зарубіжних письменни-
ків: Жуля Верна, Олександра Дюма, Джеймса Фенімора Купера, Артура 
Конан Дойля, Вальтера Скотта. Але найулюбленішим автором став Микола 
Гоголь. Окрім читання захоплювався історією, філософією, радіосправою, 
конструював різні прилади та мріяв полетіти у космос. Андрій Бачинський 
був впевнений, що у майбутньому буде науковцем, конструктором чи ви-
нахідником, але аж ніяк не дитячим письменником. Обидва хобі – читан-
ня та конструювання – і визначили подальшу його долю: моделювання – 
професійне навчання, а читання дало поштовх до майбутнього написання 
пригодницьких книг. Певний час автор навчався у музичній школі по класу 
фортепіано, але так і не завершив навчання, бо не з’явився на підсумковий 
іспит. Хоча нині вся сім’я письменника – це професійні музиканти.

Після закінчення школи вступав на філософський факультет Київсько-
го національного університету імені Тараса Шевченка, але не набрав не-
обхідних конкурсних балів. Вищу освіту здобув у Національному універси-
теті «Львівська політехніка» на радіотехнічному факультеті і став інжене-
ром-конструктором електронних приладів. Після закінчення університету 
майбутній письменник певний час працював на різних підприємствах.

Спершу в біографії Андрія Бачинського не було й натяку на пись-
менництво, але трапилася одна пригода, що внесла корективи у його 
життя. Одного разу, подорожуючи сім’єю замками поблизу Львова, в 
Олеському замку трапилася екскурсія, що не зовсім зацікавила дітей. 
Татові довелося вигадувати різні історії про принців та принцес, аби 
зацікавити юних відвідувачів. Такі розповіді дуже припали до душі його 
дітям. Цей випадок вони просили переповідати знову і знову. Згодом 

Андрій Михайлович цю історію записав, допов-
нив, і вона стала повістю.

У 2009 році письменник побачив оголошен-
ня, що одне з київських видавництв проводить 
конкурс на кращу дитячу пригодницьку повість. 
Саме цю розповідь про пригоди близнят у зам-
ках Львівщини і надіслав автор, в результаті от-
римавши перемогу у літературному конкурсі «Зо-
лотий лелека – 2009» у номінації «Пригодницька 
повість». З наступного року почав випробувати 
себе у ролі дитячого письменника. Тоді і вийшла 
друком його перша книжка «Неймовірні приго-
ди Остапа і Даринки» у видавництві «Грані-Т».
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Повість сповнена містики, магії, фантастики і занурює читачів у різні 
історичні епохи. Автор відтворив історію рідного краю, використовую-
чи численні легенди: про Чорного монаха, кохання між донькою воєво-
ди і бідним хлопцем. Таким чином письменник знайомить юних читачів 
з національними традиціями, порівнює давній і сучасний Львів. Головні 
герої цієї книги — брат і сестра Остап і Даринка, які під дією чар по-
трапляють у минуле. Аби повернутися назад, їм необхідно визволити 
опришка Івана та його кохану Марисю, доньку воєводи Золочівсько-
го замку, з полону закляття чорного чаклуна. Для того, щоб поборо-
ти його чари, дітям доведеться подолати довгий складний шлях через 
непролазні хащі карпатських лісів, темні підземелля львівських косте-
лів та неприступні стіни замків, які охороняють древні духи й привиди. 
Відтак діти ще змушені подолати королеву-відьму Бону, щоб урятувати 
свою молодшу сестричку Оленку... Та коли братик і сестри разом – 
їм ніщо не стане на заваді! Після пережитих пригод діти стали якщо 
вже не найкращими друзями, то гарними однодумцями. Цікаво й те, 
що ілюстрації до книги малювала її ж героїня – юна Даринка – ніби на 
підтвердження того, що вона дійсно бачила все на власні очі.

Пригоди близнят мали продовження у кни-
зі «Канікули Остапа і Даринки», що вийшла 
друком 2011 року. Тепер близнюки їдуть на 
канікули на море. Разом із юними мандрівни-
ками читачі знайомляться з легендами давньо-
го Криму, духами печер, моря, гір; а також із 
драконом, що сидить у печері, і чий сон охо-
роняють чародії. Це пізнавальні й водночас 
легкі і розважальні повісті. У них письменник 
психологічно вмотивовано описав дитячі риси 
характеру, поведінку, дружбу та конфлікти.

У 2014 році з’явилася книга про пригоди 
дівчинки Оленки – молодшої доньки письмен-
ника – «Детективи в Артеку, або Команда 
скарбошукачів». Герої повісті цієї пригодницької книги – тендітна юна 
скрипалька Оленка та її друзі – Антон, Сашко і Сергій, які відпочивають у 
таборі «Артек» на березі Чорного моря. Усі вони несхожі один на одного, 
кожен зі своїми інтересами, з різних куточків України, але найголовніше, 
що об’єднує цих дітей, – їхня жага до пригод. Друзі випадково дізналися 
про таємницю захованих неподалік коштовностей славнозвісної Міледі, 
героїні роману Олександра Дюма «Три мушкетери». Уночі вони таєм-
но вирушають на пошуки скарбу, але потрапляють у вир захоплюючих 
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пригод. Друзі здійснили небезпечну подорож 
у печеру контрабандистів, вступили у справж-
ній двобій з викрадачами музейних цінностей. 
У вирі цих неймовірних пригод діти вчать нас 
ніколи не здаватися, завжди підтримувати дру-
зів, шукати і знаходити вихід із будь-якої ситуа-
ції. А ще ця книга вчить найголовнішому в житті 
кожного — любити і цінувати те, що маєш, і лю-
дей, які тебе оточують.

Пригоди Оленки та її друзів продовжили-
ся у книзі «Детективи з Артеку. Таємниці 
Кам’яних Могил» (2017 рік). Основні події у 
повісті відбуваються не в Криму, а частково в 
Карпатах, у Львові, Запорізькій та Донецькій 
областях, де є чудовий археологічний регіон – 
«Кам’яні Могили».

Окремою сторінкою у творчості Андрія Ба-
чинського є коротка проза. Так, оповідання 
«Кульгавий» увійшло до збірки «10 історій для 
хлопців» (2017 рік), де авторами є сучасні укра-
їнські письменники. Автор писав його довше, 
ніж будь-яку зі своїх книжок. Основна причина 
полягала у тому, що письменник не міг корот-
ко розповісти історію. Автор порушив одну з 
непростих тем – пошук рівноваги у взаєминах 
між батьком і сином-підлітком. Хлопець вва-
жає свого батька кульгавим невдахою, який 

«не доганяє, що друзі серед руферів справжні». Проте тато хвилюєть-
ся за свого сина і намагається вберегти його від можливих прикрих 
випадковостей, що можуть трапитися з руферами. Випадково син діз-
нався причину вади свого батька. Саме ця кульмінаційна подія вплину-
ла на подальше відношення між близькими і ставлення сина до батька.

У Видавництві Старого Лева 2020 року видано збірку «Коли сніг пахне 
мандаринками», усі твори якої так чи інакше пов’язані з магією Різдва. 
Сюди увійшло і оповідання А. Бачинського «Еля». Головні герої оповідань 
– підлітки. Іноді у святкову пору вони потрапляють у халепи чи пережива-
ють дивні пригоди, а часом отримують несподівані дари, як це сталося з 
Ромком – головним персонажем оповідання «Еля». Хлопчик геть розча-
рувався у дивах, але несподівана зустріч і знайомство з дівчинкою Елею 
повністю змінила його думку. І в цьому – справжня святкова магія Різдва.
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РЯТУЮЧИ ОДНУ ДИТИНУ, ТИ РЯТУЄШ ЦІЛИЙ ВСЕСВІТ

У 2015 році вийшла друком повість Андрія 
Бачинського «140 децибелів тиші». Знаково 
те, що ця книга – переможець премії Дитяча 
Книжка року ВВС-2015. Її письменник написав 
за 14 днів, і вона стала соціальним трилером 
для підлітків, де розкривається складна про-
блематика життя людей із особливими по-
требами. Тут автор видає безжалісну правду: 
«Нікому в нашій державі неповносправні не по-
трібні. Ні дорослі, ані діти». Хоча у книжці немає 
ані нотки сентиментальності чи песимізму, кож-
на її сторінка про те, що у світі багато добрих 
людей і безвихідних ситуацій не буває…

Більшість письменників вкладають у своїх головних героїв частинку себе. 
Події, що описані у повісті «140 децибелів тиші», відомі автору. Адже у нього чи-
мало знайомих в місті Калуш (де народився і виріс письменник), які навчалися у 
спеціалізованому закладі. Тому історії, повадки та поведінка дітей з інвалідністю, 
розмови, що описані – це справді те, що бачив, чув і знає автор.

Головні герої історії – це глухонімі діти-сироти, у яких окрім вижи-
вання є й важливіші справи – пошук любові й довіри. Юний музикант 
Сергій Петрина – обдарований піаніст, мав абсолютний слух, чудових 
тата, маму і молодшу сестру Іринку, та втратив усе це в одну мить… 
Сергійкове життя полетіло шкереберть, коли через недбальство во-
дія фури в автокатастрофі загинули його рідні. Сам він втратив слух, 
голос, а разом і мрію – побудувати грандіозну кар’єру музиканта. Хло-
пець після лікарні потрапляє в інтернат для дітей із вадами слуху, де 
має навчитися жити без звуків. І там мусить спілкуватися мовою же-
стів, читати по губах та вивчити спеціальну абетку – дактиль. Однак 
хлопець не хоче цього – він надто пригнічений втратою. Справжньою 
розрадою для Сергія стає Яринка – семирічна дівчинка, яка також по-
трапляє в інтернат. Історія її життя дуже трагічна: батько вбив маму, 
коли їй було три роки. Потім дівчинку забрали в дитячий будинок, де 
над нею насміхалися, а вже звідти – в інтернат. Якщо Сергій усе ж ви-
вчив мову жестів та навчився читати по губах, Яринка і не намагалася 
цього робити. Дівчинка не могла отямитися від пережитого. Однак із 
хлопцем вони порозумілися навіть без мови жестів. Якось Сергій поба-
чив в актовій залі піаніно і почав на ньому грати. Пальці все пам’ятали. 
Яринка теж була там, притулилась до інструмента, і раптом стало зро-
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зуміло, що дівчинка щось чує… І тепер хлопець будь-що має врятувати 
її від батька-вбивці.

Основна ідея книги полягає у тому, що люди, які позбавлені можливо-
сті чути і говорити, є такими ж, як усі інші, та заслуговують на рівні права. 
Водночас, не зважаючи на серйозність теми, в книжці зустрічається й гу-
мор, створений для того, аби трохи розбавити сумну атмосферу.

У цій повісті письменник порушив низку важливих проблем, не ти-
пових для підліткової літератури: інвалідність, сирітство, байдужість 
оточення, недбалість соціальних служб, заробіток шахрайством. Книгу 
«140 децибелів тиші» перекладено на китайську та словенську мови, і 
вона вийшла друком у цих країнах. Нині готується переклад книги серб-
ською мовою. Варто зазначити, що за книгою почали знімати фільм.

Повість «Ватага веселих волоцюг» увійшла 
до довгого списку Дитячої книги ВВС-2018. У 
ній йдеться про пригоди трьох друзів-одно-
класників, яких називають Ватагою Веселих 
Волоцюг. Вони вирушають у небезпечну ви-
лазку підземеллями Львова, аби на власні очі 
побачити підземну річку, і навіть не уявляють, 
до яких карколомних наслідків це призведе: 
друзі дізнаються більше про підземні ходи та 
ймовірно заховані там скарби, прокладають 
шлях до бажаного тунелю, але замість золота 
й діамантів знаходять дивного безхатька, який 
зізнається, що оселився у цих підземеллях, 
аби відшукати певний артефакт і зняти родове 

прокляття… Сюжет повісті динамічний – насичений пригодами, при-
сутні елементи історичного детективу, краєзнавчі розвідки, елементи 
містики, цікавинки з історії і топографії Львова. Автор порушив кілька 
соціальних тем: упереджене ставлення окремих громадян до ніби «про-
пащих» соціальних категорій – юних правопорушників, безхатьків. У 
повісті є чимало прикладів того, наскільки уявлення про них може бути 
хибним. Навіть авторитетного вченого можна сприйняти за безхатька, 
коли він у чужій країні ночує біля фонтану, бо на готель, на жаль, не 
вистачає грошей. Цікавими є роздуми головних героїв про важливість 
різних професій: престижної роботи вченого-науковця, який займаєть-
ся теоретичними проблемами, чи робота людини, що працює руками і 
досконало знає свою справу. Ще одна важлива соціальна тема, до якої 
звернувся Андрій Бачинський на сторінках цієї повісті, – це соціальне 
сирітство, адже троє друзів з різних причин ростуть без батьків.
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В НАУКУ НЕМАЄ КОРОТКИХ ШЛЯХІВ

Письменник втілив у життя одну зі своїх мрій – написав кілька пові-
стей для підлітків, родзинкою яких є популяризація науки та шкільних 
дисциплін. У цих книгах, наприклад, знання законів фізики чи матема-
тичних формул допомагають головним героям вибиратися з будь-якої 
халепи. Самі ж читачі розуміють, що кожна наука важлива, потрібна і 
зовсім, як може здатися на перший погляд, не нудна.

У роки навчання автора у школі фізика була трохи романтичним 
навчальним предметом, адже у той час героями були космонавти, 
конструктори літаків, винахідники. Майбутній письменник також 
мріяв підкорити космос чи створити новий прилад, тому й цікавився 
точними науками. Зараз, на жаль, фізика не така популярна серед 
підлітків. Тому автор, замислюючись над тим, як зробити цей пред-
мет цікавішим, написав художню історію, в яку вкраплював історії 

з нахилом до науки. Книга «З Ейнштейном 
у рюкзаку» вийшла друком 2019 року. У цій 
пригодницькій повісті відтворено мандрівку 
школярів разом із вчителем фізики у гори в 
лісовий табір на «сесію поглибленого навчан-
ня». Автор жартує, що цю книгу можна вико-
ристовувати як своєрідну шпаргалку, адже 
у кожному з розділів є формули. Для Андрія 
Бачинського під час написання книги важли-
во було презентувати наукові явища у доступ-
ній для дітей формі – як цікаву і захопливу 
історію. Мандрівка школярів, що мала стати 
відпочинком, обернулася несподіваною при-
годою для трьох однокласників: красеня-фут-
боліста Олега, красуні Соломії та спокійного 

Юрка, який таємно закоханий у Солю. У повісті послідовно та логічно 
розтлумачено фізику (шкільний матеріал) у теорії, на життєвих при-
кладах та навіть із зазначенням відповідних формул. Між розділами, 
у яких описані гостросюжетні пригоди однокласників, також розмі-
щено сторінки конспектів та формули з фізики. Саме знання законів 
фізики та вміння застосувати їх на практиці допомогло підліткам у 
небезпечних для життя умовах.

Історія про подорожі у часі, неймовірні пригоди, захопливі відкриття, 
небезпеки, карколомні події висвітлені у книзі «Трикутник Зевса» (2020 
рік). Головний герой книги Теодор разом із батьками летить на літній 
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відпочинок на острів Крит, прихопивши підруч-
ник із геометрії для покращення річної оцінки з 
цього навчального предмету. Цей відпочинок 
не передбачав бути цікавим для хлопця. Його 
дратує те, що він змушений довчити геометрію, 
щоб написати підсумкову контрольну роботу 
на найвищий бал. Максимум, на що він споді-
вався — це купання в морі, засмага на пляжі та 
походи у музеї. Жага до пригод спонукає під-
літка самостійно піти на пошуки славнозвісного 
лабіринту Мінотавра, який збудував архітектор 
Дедал для страшного та небезпечного чудо-
виська. Саме у цій подорожі Тедові і допомагає 
знання геометрії. Під час прогулянки він потра-
пив у загадкову печеру. Коли ж знайшов вихід, 

то потрапив у минуле і опинився за кілька тисяч років до наших днів. 
Несподівано юний мандрівник побачив руїни Кносського палацу. Потім 
він переходить у часи розквіту давньогрецької культури: стає свідком 
проведення Олімпійські ігор, культу поклоніння давньогрецьким богам, 
розвитку точних наук, у тому числі й геометрії. Мандрівнику у часі дове-
деться звикати до життя без мобільних телефонів та інтернету, носити 
хітон замість звичних штанів та постійно доводити навколишнім, що він 
не самозванець і не зрадник. Теодор відвідає школу Аристена, де осо-
бисто пояснюватиме тогочасним учням теорему Піфагора, помандрує в 
Афіни до славнозвісної Платонівської Академії, щоб розгадати таємни-
цю своєї подорожі у часі. Також хлопець познайомиться із загадковим 
Дельфійським оракулом, який передбачає долю, здійснить небезпечну 
подорож у Сиракузи до самого Архімеда і навіть потрапить до царської 
бібліотеки Александрії. Подолати усі непередбачувані випробування 
йому допоможе лише геометрія. Саме завдяки гарним знанням із цієї 
складної дисципліни Теодор допоможе давнім грекам удосконалити ме-
тодику метання дисків, власноруч змайструє квадрант, який врятує від 
морської катастрофи, і навіть спробує розгадати таємницю загадкового 
«Трикутника Зевса», щоб повернутися додому живим та неушкодженим.

Саме завдяки цій книзі читач може зрозуміти та осмислити важли-
вість шкільних знань, що, як показує приклад Теодора, допомагають 
розв’язувати складні задачі і навіть рятують життя! Короткі, але зміс-
товні словнички визначень, формули та креслення допоможуть розі-
братися у розрахунках юного мандрівника у часі. З такими пізнаваль-
ними книгами навчатися легко і цікаво!
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Не менш захоплива пригодницька повість 
«Примари Чорної діброви» (2022 рік) стала 
переможцем премії Дитяча Книжка року ВВС-
2022. Ідея написати книгу, в якій турбота про 
ліс буде в центрі сюжету, у автора виникла 
кілька років тому; а робота над написанням 
самої книги тривала близько місяця. Для цьо-
го письменник випитував у своїх знайомих та 
друзів історії про лісівників, шукав різні легенди 
про карпатські ліси. Вирубка лісів у Карпатах – 
одна з важливих проблем нашого сьогодення, 
що викликає неймовірний біль та розпач. Адже, 
як вважає сам письменник, дерева – це живі іс-
тоти, що мають свій характер, настрій і навіть 
пам’ять. Саме цим вони подібні до людей, тому 

їх потрібно поважати і шанувати. Головний герой – підліток Роман – їде у 
село до дідуся на літні канікули. На хлопця та друзів чекають захопливі 
та цікаві історії про подорожі його дідуся. На жаль, події, що відбувалися 
в селі, завадили дітям проводити час на річці та плавати наввипередки 
до скелі. Якісь чужинці захотіли вирубати Чорну діброву поблизу села 
та знищити річку. Місцеві мешканці навіть не намагалися якось проти-
стояти, бо повірили обіцянкам про будівництво аквапарку та басейнів. 
Але ж хіба басейн може замінити справжню річку, на якій можна чудово 
проводити час із друзями? Діти не можуть стояти осторонь таких по-
дій, тому, озброївшись порадами дідуся Андрія та великого китайського 
полководця Сунь Цзи, починають діяти. Завдяки активним діям друзів 
місцевим мешканцям вдалося відстояти Чорну діброву та річку, а також 
зберегти екосистему. Діти показали гідний приклад дорослим, як по-
трібно боротися і відстоювати свою домівку, берегти природу, допома-
гати односельчанам, гуртуватися і разом вирішувати важливі питання, 
адже сила людей у їхній єдності.

Творчість Андрія Бачинського посідає важливе місце у сучасній укра-
їнській літературі для дітей та підлітків. Вона захоплює своєю гостросю-
жетністю, динамічністю і реалістичністю. Письменник вважає, що «процес 
писання – це машина часу, яка дає можливість прожити разом зі своїми 
героями їхні життя і пригоди». Творчість автора охоплює широкий спектр 
тем, що є актуальними для широкого кола читачів і віддзеркалюють реалії 
життя та духовний дитячий світ. Саме такі книги виконують пізнавальну 
функцію, оскільки містять інформацію з різних галузей знань та допомага-
ють підліткам опанувати моральні орієнтири та загальнолюдські цінності. 
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ІГРОВІ ЗАВДАННЯ ДО УРОКІВ ТА ЗАХОДІВ,  
ПРИСВЯЧЕНИХ АНДРІЮ БАЧИНСЬКОМУ

Дослідник дитячих мрій – Андрій Бачинський
(тест про життя та творчість письменника)

1. У ЯКОМУ МІСТІ НАРОДИВСЯ ПИСЬМЕННИК?
А) Львів
Б) Івано-Франківськ
В) Калуш

2. ЯКІ КНИГИ НАЙБІЛЬШЕ ЧИТАВ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ?
А) пригодницько-фантастичні повісті
Б) історичні романи
В) мемуари

3.  ХТО ЗАЛУЧАВ МАЙБУТНЬОГО ПИСЬМЕННИКА З РАННЬОГО 
ДИТИНСТВА ДО ЧИТАННЯ?

А) дядько
Б) мама
В) однолітки

4.  В ЯКОМУ МІСТІ ДІТЯМ НЕ СПОДОБАЛАСЯ ЕКСКУРСІЯ БІЛЯ 
ЗАМКУ?

А) Бережани
Б) Золочів
В) Олеськ

5.  ЯКИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЗАКІНЧИВ АНДРІЙ 
БАЧИНСЬКИЙ?

А) Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Б) Національний університет «Львівська політехніка»
В)  Прикарпатський національний університет імені Василя  

Стефаника

6. НАЗВА ПЕРШОЇ ПОВІСТІ ПИСЬМЕННИКА:
А) «Неймовірні пригоди Остапа і Даринки»
Б) «Канікули Остапа і Даринки»
В) «Детективи з Артеку. Таємниці Кам’яних Могил»
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7. У ЯКИХ ПОВІСТЯХ ОПИСАНІ ПРИГОДИ ОЛЕНКИ?
А)  «Детективи в Артеку, або Команда скарбошукачів» та «Канікули 

Остапа і Даринки»
Б)  «Детективи в Артеку, або Команда скарбошукачів» та «Де-

тективи з Артеку. Таємниці Кам’яних Могил»
В)  «Неймовірні пригоди Остапа і Даринки» та «Детективи з Артеку. 

Таємниці Кам’яних Могил»

8. ЯКУ ПРЕМІЮ ОТРИМАВ ПИСЬМЕННИК У 2009 РОЦІ?
А) Коронація слова
Б) премія імені Лесі Українки
В) Золотий лелека

9.  НА ЯКОМУ МУЗИЧНОМУ ІНСТРУМЕНТІ ГРАЛА ОЛЕНКА — 
ГОЛОВНА ГЕРОЇНЯ ПОВІСТІ «ДЕТЕКТИВИ В АРТЕКУ, АБО 
КОМАНДА СКАРБОШУКАЧІВ»?

А) флейта
Б) скрипка
В) сопілка

9.  ЗА ЯКУ ПОВІСТЬ ПИСЬМЕННИК ОТРИМАВ ПРЕМІЮ  
«ДИТЯЧА КНИГА РОКУ BBC-2015»?

А) «140 децибелів тиші»
Б) «Ватага веселих волоцюг»
Г) «З Ейнштейном у рюкзаку»

10.  ЗА ЯКИЙ ПЕРІОД ЧАСУ БУЛА НАПИСАНА ПОВІСТЬ  
«140 ДЕЦИБЕЛІВ ТИШІ»?

А) 3 місяці
Б) 2 тижні
В) 5 днів

11.  ЯКІ СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПОРУШИВ ПИСЬМЕННИК  
У ПОВІСТІ «ВАТАГА ВЕСЕЛИХ ВОЛОЦЮГ»?

А) гендерна рівність
Б) соціальне сирітство
В) соціальна нерівність
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12.  ПІДЗЕМЕЛЛЯ ЯКОГО МІСТА ЗОБРАЖЕНІ У ПОВІСТІ  
«ВАТАГА ВЕСЕЛИХ ВОЛОЦЮГ»?

А) Київ
Б) Калуш
В) Львів

13.  НА ЯКИЙ ОСТРІВ ПОЛЕТІВ ТЕОДОР РАЗОМ ІЗ БАТЬКАМИ  
У ПОВІСТІ «ТРИКУТНИК ЗЕВСА»?

А) Кіпр
Б) Крит
В) Калімантан

14.  ШКОЛУ ЯКОГО ДАВНЬОГРЕЦЬКОГО ДІЯЧА ВІДВІДАВ  
ТЕОДОР ІЗ ПОВІСТІ «ТРИКУТНИК ЗЕВСА»?

А) Аристен
Б) Аристотель
В) Діоген

15.  ЯКИЙ КИТАЙСЬКИЙ ПОЛКОВОДЕЦЬ ЗГАДУЄТЬСЯ У КНИЗІ 
«ПРИМАРИ ЧОРНОЇ ДІБРОВИ»?

А) Сунь Ді
Б) Сунь Мін
В) Сунь Цзи

16.  ЯКУ ОСНОВНУ ПРОБЛЕМУ ПОРУШИВ ПИСЬМЕННИК  
У ПОВІСТІ «ПРИМАРИ ЧОРНОЇ ДІБРОВИ»?

А) Забруднення річок
Б) Вирубка лісу у Карпатах
В) Забудова територій
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